上海缤谷大厦写字楼物业中心招租/楼盘详情

产品名称	上海缤谷大厦写字楼物业中心招租/楼盘详情
公司名称	直租网络
价格	.00/个
规格参数	电梯:6部客梯、1部货梯 物业费:35㎡/月 大厦名称:G+联创中心(缤谷大厦)
公司地址	上海市黄浦区
联系电话	4001727021 4001727021

产品详情

上海缤谷大厦写字楼位于繁华的上海市黄浦区,地理位置优越,交通十分便利。该项目拥有完备的交通 网络,周边多条公交线路与地铁线路交汇于此,为企业提供了便捷的通行条件。无论是员工、客户还是 供应商,都可以轻松到达这里。

除了便利的交通条件,上海缤谷大厦还拥有丰富的配套设施。周边有众多商场、餐饮、银行、酒店等各类服务机构,满足企业及员工的日常需求和商务接待。此外,项目周围还有多所高校和科研机构,为企业提供了丰富的人才资源。

上海缤谷大厦是一座现代化的写字楼,大厦名称为G+联创中心(缤谷大厦)。该写字楼的净高为3米,地上共有9层,地下2层。物业由zhiming机构仲量联行管理,提供专业的物业服务,确保楼内环境的舒适与安全。物业费用合理,每月35㎡。

大厦内部设有6部客梯和1部货梯,方便企业员工和物资的垂直运输。无论是日常办公还是货物运输,都 能得到高效便捷的支持。

上海缤谷大厦作为一座高品质的写字楼,具有以下优势:

地理位置优越,交通便利,方便出行。 周边配套设施齐全,满足企业及员工的各类需求。 物业管理服务专业,确保楼内环境的舒适与安全。 净高3米,楼层高度适中,视野开阔,办公环境舒适。 大楼内设有多部电梯,便于员工和物资运输。

上海缤谷大厦欢迎各类企业前来招商,为企业提供优质的办公环境和服务。我们拥有灵活的招商政策,满足不同企业的需求。如果您正在寻找写字楼出租、写字楼租赁、写字楼招商的机会,上海缤谷大厦将 是您的理想选择。 如果您对上海缤谷大厦的写字楼物业中心有兴趣,欢迎与我们联系,我们将竭诚为您服务。